

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданя і за вло-
женням оплати поштової.

Рекламації
невипечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З парламентарних комісій. —
Скликаня делегацій. — З Португалії. — Го-
лос Американця про можливість американсько-
япанської війни.

„Polnische Korrespondenz“ доносить, що пе-
редвчера перед полуднем відбула ся конферен-
ція президиї Кола польського з п. Намістником
і галицьким маршалком, на котрій перш усього
обговорювано справу скликаня сеймової сесії.
Скликаня домагає ся презес Кола польського
вже тепер бодай в тій ціли, щоби зараз комі-
сія виборчої реформи могла розпочати обра-
ди. — „Wiener Allg. Zeitung“ доносить, що пра-
вительство рішило ся на обниженя цукрового
податку поступенно, в трех періодах. За 1908
рік податок з 38 корон буде обнижений о 4,
взглядно о 6 корон, дальше по 3 роках о 4,
взглядно 6 корон, в міру зросту внутрішньої
консумції по першій податковій знижці. —
Німецьке сторонництво аграрне відбуло вчера
довшу нараду. Обговорювано справу обниженя
податку від цукру, а відтак ухвалено слідуєчі
жаданя: Заведене загального забезпеченя на
старість; санацію краєвих фінансів; заведене

дволітної служби військової і підвишеня воя-
кам платні. — „Social. dem. Korresp.“ оповіщує
комунікат, в котрім доносить, що вчера відбу-
ла ся конференція п. Президента міністрів
бар. Бека з членами соціально-демократичної
партиї. Бар. Бек заявив, що правительственні
партиї наміряють друге читаня угоди внести
на дневний порядок при помочи наглядного
внесеня. В той сам спосіб наміряє правитель-
ство внести також закон о обниженю податку
від цукру. Той податок буде взагалі обниже-
ний до трех літ о 12 корон. Предложено то
буде становити з річевих взглядів іunctim з у-
годою. Посли приймили ту заяву до відомости,
але зажадали, аби податок від цукру був обни-
жений не о 12 а о 16 корон, бо так свого часу
дістав підвишений.

На вчешній засіданю прасової комісії
реферував др. Скедль о проєкті закона в спра-
ві удержуваня підприємцями друкарських прас
та інших машин до друку. По дискусії при-
нято цілий проєкт закона. — В угодній комі-
сії забрав вчера голос п. Президент міністрів
бар. Бек і обговорював справу заснованя само-
стійного угорського банку. Бесідник доказував,
що такий розділ австро-угорського банку не був
би пожаданий ні для Австрії ні для Угорщини,
однако коли до того прийде, то Австрія
лекше перебуде кризу як Угорщина. Відтак

забирав ще голос між іншими п. Міністер
скарбу др. Коритовський і додав ріжні поясненя
на бесіди послів в справі фінансової спільности
Австро-Угорщини. Слідуєчі засіданя комісії
відбуде ся нині о 6 год. вечером.

Вчера радив угорський сойм над законом
уповажнюючим правительство до заключеня
угоди. В обороні закона промовляв міністер
Кошут і відкликав ся до опозиційних послів
мадярських, аби не лучити ся з Хорвалатами;
з огляду на патріотизм не робили правитель-
ству трудностей. Відповідав ему опозиційний
посол Польоній і поставив внесеня, аби палата
заявила, що уважає конечним утворене само-
стійної держави угорської вже від 1-го січня
1911 року.

Напружені відносини між Сполученими
Державами американськими а Японією не дають
спокою Американцям і они починають чим раз
частійше обговорювати ту справу в літературі
і прасі. Також державний скарб американський
не засипляє тої справи і нагромадив доси 3½
мільярда в золоті на сподівану війну з Япо-
нією. Питаня те обговорює між іншими капі-
тан американської маринарки Річмонд-Гобзон,
що вславив ся був своєю відвагою у війні
Америци з Іспанією. Він пересвідчений, що
Япанія може в кожній хвили заняти Гавайські
острови і Філіппіни без великої трудности, а

МУР.

(З французького — Пієра Люті).

В глибині подвіря займали мале, неви-
багливе мешканя: мати, дочка і своячка мате-
ри, дуже вже стара — їх тітка і тітчина ба-
буня — котру пригорнули.

Дочка була ще дуже молода, повна ніж-
ної сьвіжости своїх вісімнадцяти літ, коли му-
чили, в наслідок маєткових неповоджень, замкну-
ти ся там, в найбільше на боці положенім за-
кутку свого родинного дому. Решту дорогої
посілости, що цілою стороною виходило на у-
лицю, треба було винаймати чужим людям,
котрі змінляли вигляд давних річій і затирали
спомини.

Судова ліцитація позбавила їх дорогих
меблів з давних часів і сальоник свого мешка-
ня заставили предметами не дуже з собою схо-
жими: памятками по бабунях, старими мебля-
ми, віднайденими на поді, домашніми резерва-
ми. Однако зараз єго полюбили, той невибагли-
вий сальоник, котрий мав тепер цілими літами
збирати їх всі три перед коминком, при одній
лямпі в зимові вечері. Добре їм в нім було —
сердечно. Чули ся трохи замкнені, то правда,
але без смутку, бо вікна, прибрані звичайними
муслиновими заслонами, виходили на соншне
подвіря, котрого мури були сховані за повоями
і рожами.

І забували вже о вигодах, о збитку в дав-
них часах, ушаселівлені своїм сальоником, коли

одного дня дістали завідомленя, котре напов-
нило їх чорною тревогою; сусід мав свій дім
піднести о два поверхи; мур мав здоймити ся
там, перед їх вікнами, забрати воздух, закрити
сонце.

І не було способу, на жаль, зарадити не-
щастю, о много страшнійшому для них, як всі
попередні маєткові нещастя. О тім, щоби купи-
ти той дім сусіда, що було би легко за часів
їх достатків, не могло бути бесіди! Не поли-
шило ся нічого иншого, супротив їх убожества,
як лиш пригнути голову.

І ось почали показувати ся камені, вер-
ства по верстві і три женщины гляділи, як они
піднимали ся з болем серця; жалібна тишина
царила між ними, в малім сальоніку, з кожним
днем сумнійшим в міру, як росла та затемню-
юча річ. І погадати, що та річ чим раз висша,
заступить вскорі голубе небо, або золоті обло-
ки, від котрих відставала зелень галузій.

В однім місяці покінчили мулярі свою ро-
боту: була то гладка стіна з каміня, помальо-
вана відтак на сіро, наслідуюча найже осінне
небо, вічно темне, незмінне; і слідуєчого літа
рожі, кущі на подвіри зазелені знов, ростучи
буйнійше в тіни.

Горяче сонце червене і лишневе доходи-
ло ще до сальону, однак пізнійше показувало
ся рано і вчаснійше ховало ся під вечер; о
годину вчаснійше западали й осінні сумерки.

Минав час, минали місяці, минали доби.
О смерку, коли три женщины відкладали, одна
по другій перед запаленем лампи, свої ручні
роботи, молода дівчина — котра вскорі не ма-

ла вже бути молодою — обертала все зір на
той мур, що піднимав ся там, на місци єї дав-
ного неба; часто навіть задля якогось рода
сумного дитинства, котре переходило у неї
немов би в манію вязня, любила глядіти з я-
когось місця на галузе рож, на верхки кущів,
виступаючих на сірім поли помальованого ка-
міння і віддавала ся улуді, що то поле було
небом, низшим і ближшим, як правдиве — в
роді тих, що та в ночи нависають над див-
ними, сонними уявами.

Мали надію на спадщину, про котру ча-
сто говорили вечерами при своїм столі до пра-
ці, як про якийсь сон, як про якусь чародійну
байку, так видавала ся далекою.

Але скоро унаслідять ту спадщину з
Америци, за всяку ціну куплять дім сусіда,
аби збуриги побудовану част, привернути
всьо так, як було давнійше і цілому їх подві-
рю, дорогим рожам віддати давне сонце. Зва-
лити той мур стало їх одиноким бажанем, їх
надією і провідною гадкою.

І стара тітка мала звичай говорити:
— Мої дорогі діти, аби Бог позволив
діждати мені того хорошого дня!

Дуже опізнювала ся їх спадщина.
Допці позначили з часом гладку стіну
чорнявими, сумними для ока смугами. І моло-
да дівчина вдивлювала ся в то що день, що
день...

Одного дня дуже теплої весни, котра
зробила, що рожі зацвіли вчаснійше і розкіш-
нійше, як звичайно, з'явив ся молодий чоловік
в глибині того подвіря і засідав відтак кілька

коли їх займе, тоді годі буде їй звідтам усунути. По гадці Гобсона фльота Америки, розсипана на всі сторони, мусить програти війну з таким досвідним і заосмотреним у всі засоби противником, як Японія. По знищенню американської фльоти Японці заняли би без перепон острови Алеускі і Аляску, де утворили би нову операційну основу і розпочали би заціпні кроки разом з другою армією, яка найшла би ся на Гаваях. Гобзон вірить, що ціле побережжя Падифіку від Мехика до пролива Берінга впало би в руки ворога, заки Сполучені Держави були би в силі виставити, уоружити і перевезти через прерії і Скалисті гори армію, яка була би в силі стерти ся з японськими військами на суші. Гобзон звертає увагу, що коли би лише Японія задумала окупувати Америку, то сейчас може она покликати під оружје десять тисяч своїх підданих на Філіппінах, п'ятдесят тисяч на Гаваях, 100 тисяч на західнім побережжю Сполучених Держав і 25 тисяч на границі Мехика, отже разом 185 тисяч людей, бо так багато японських емігрантів, спосібних до війни, знаходиться вже нині в Америці. Гобзон стверджує, що Японія має вже нині в Америці два рази більшу армію як Сполучені Держави зі своїми міліціями. Коли Японці, завдяки своїй торговельній маринарці, були в силі в часі війни з Росією за одним заходом всадити на пароходи сто тисяч людей, а їх маринарка чим раз більше розвиває ся, то з часом она буде могла перевезти за кільканадцять днів двіста тисяч жовнів на Гавайські острови, де місцеві Японці долучили би ще своїх п'ятдесят тисяч людей. За місяць могли би ті війська почати операції на території Каліфорнії, де висіли би на

сушу під основою японських армат. В других шести тижнях прибуло би до Америки дальших двіста тисяч японських вояків, а до десятих місяців розбило би табор мільон знаменито вишколеного, японського війська між Падифіком а Скалистими Горами. Против тої армії могло би вашингтонське правительство вислати свою послідну армію зложеною з 75 тисяч вояків і около 125 тисяч з посеред міліцій. Дперва поза сею несповна 200 тисячною армією могли би організувати ся охотничі війська, зложені вправді з людей інтелігентних і повних патриотизму, які однак не мають ніякого понятя про військове образоване і війну. Перевіз такої армії зложеної з охотників був би знов утруднений, бо до сего часу могли би найти ся всі комунікаційні дороги в руках Японців. Тому радить Гобзон як найскорше перевезти цілу флоту на Падифік і задержати її в портах Філіппін і Гаваю. Крім того проєктуює Гобзон, щоби Америка побудовала нову флоту на Атлантику, а на всякий спосіб, щоби оминала війни на довгі літа, не зважаючи на провокації.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28-го падолиста 1907.

— **Іменована.** П. Міністер іменував канцеляриста Адама Мецгера офіціалом канцелярийним в етаті властий гірничих.

— **В справі закупна і управи тютюну** оголошує ц. к. галицька краєва Дирекція фінансова, що закупно листя тютюнового випродукованого в 1907 р. рознічає ся в грудні сего року і буде

вже тепер споминями, а впрочім стане знов веселим, сонішним з хвилиною, коли звалить ся той визничний мур, котрий нині був вже лиш марною заслоною, котру так легко усунути при помочи золота.

Прийшло вкінці бажане від двадцяти попурих літ розібране муру. Стало ся то в цвітні, в хвили перших теплих подувів, перших довгих днів.

Стало ся то дуже скоро, серед гуку спадаючого каміня, співів робітників, серед хмар розсипуючого ся вапна і туманів пороху.

І під вечер, коли то скінчило ся, коли розійшли ся робітники і заволоділа тишина, мати і дочка, засівши при своїм столі, були здивовані, що так ясно, що не треба ніколи лампи до обіду. Немов би в дивнім повороті до минулих часів гляділи на розі, що підняли свої галузки до неба. Але замість дожданої радості заволодів ними безмежний смуток: за богато було світла, якогось прикрого блиску в їх малім салонику... Не могли слова вимовити супрогив здійсненого вкінці бажання. Сиділи мовчки, не ткнувши обіду і поволі обгортав їх один з тих чорних і безнадійних жалів, якого зазнали по смерті дорогих нам осіб.

Коли мати похопила ся вкінці, що очі її дочки виповнили ся слезами і відгадала невисказані гадки, так дуже подібні до її власних, сказала:

— Можна би его на ново поставити. Здасть ся мені, що можна би то зробити, правда?

— Я гадала також над тим — відповіла дочка. — Але ні, бачите мамо, не був би той сам!...

Мій Боже, якже то стало ся? То она, то она сама засудила на загладу той мур так памятний, під котрим одної весни бачила хороше лице молодого чоловіка, а тільки тим лице улюбленої старої тітки...

І нагле, на згадку того муру о чорнявих смугах, котрих ніколи, ніколи не мала вже побачити, серцем її сіпнув біль страшний, як коли небудь в її життю.

відбувати ся в урядіх викупна тютюну в Борщеві, Ягольниці, Монастирських і Заболотові та в комісіях закупна в Тереховлі і Городенці почавши від 2 грудня 1907 до 31 січня 1908 р. Зголошеня до управи на рік 1908 треба вносити в спосіб приписаний в §. 8 постанов для плянаторів тютюну в Галиччині і на Буковині. Зголошеня треба вносити підчас викупна у управителя комісії викупна, а по викупі викупо до кінця лютого 1908 в уряді викупна або в дотичнім відділі сторожі фінансової. На ґрунті меншим як 500 квадрат. метр. управа не буде доволена. Громада, котрі не управляють бодай 2 гектарів, не будуть доущені до управи тютюну.

— **Нещасливі пригоди.** З Богородчан доносять: В громаді Нікочині утопила ся онюди в місцевім потоці, набираючи води, тамошня селянка 20-літня Настя Макаришаківа. — В етатку в Давидові, селі львівського повіта, знайдено сими днями тіло якогось мужчини, літ около 60. Доходження показали, що погибший називав ся Йосиф Рок, походив з Улянова і утопив ся внаслідку випадку до води.

— **Огні.** В Камінці струмиловій згоріло онюди 11 будинків мешкальних. Загальна шкода вносить 20.000 К і була обезпечена. — В Бориславі згоріли дня 26 с. м. о 10 год. в ночі 2 заклади, а то заклад „Вероліва“ і заклад Лібермана „Герман І“. — В місцевості Анналеф в Швеції вибух онюди огонь в тамошній фабриці пороху. Мимо енергичної акції ратунової огонь перекинув ся на сусідні будинки і обняв також магазин з порохом стрільним, в котрім було 20.000 кілограмів пороху. Настав так сильний вибух, що в домах положених далеко від фабрики всі шибки у вікнах повисаджувано. Мимо того з людей ніхто не згинув.

— **Конкурси на всілякі посади.** Рада міська в Дрогобичі розписала конкурс в цілі обсадження посади урядника рахункового в XI ранзі етату урядників магістрату. (Платня 1600 К, додаток актив. 400 К, на случай стабілізації з додатки п'ятилітні по 200 К і аванс до IX рангі). Условія: іспит з рахунковости державної, практика при касі, свідоцтво моральности, здоровля і доказ дотеперішного занятя; реченець до 15 грудня с. р. — Турчанська рада повіта розписала конкурс на самостійного господаря лісового при тімже раді з платнею 2400 К, додатком 300 К, на кошти подорожі 600 К річно і 4 пяталітні по 200 К. Потрібні: відповідна кваліфікація, австрийське горожанство, непереступлений 40 рік життя, знаня краєвих язиків в мазі і цесьмі, свідоцтво здоровля; реченець до 20 грудня с. р. — Рада повітова в Богородчані розписала конкурс на посаду повітутка (акusherки) з річною платнею 120 К для округу Богородчани, Ляхівці, Похівка. Потрібні: свідоцтво курсу злогового, диплом повитухи, свідоцтво моральности і здоровля, знаня краєвих язиків. Реченець до 30 днів від вині. — Ц. к. Намістництво розписало конкурс на посаду 2 інспекторів винних пивнаць в поборах X рангі і 3.000 К на подорожі з обовязком відбутя що найменше 150 подорожий. Потрібні: свідоцтва зі школи управи вина і свідоцтво довшої практики при складах вина, знаня краєвих язиків і подане просьби о диспензу від приписаного віку; реченець від 1—14 грудня с. р. включно.

— **В справі будови великої бурси „Руського товариства педагогічного“.** Недавно розіслав комітет будови сеї бурси просьби до всіх наших рад громадських о зацімогу на сей приют для нашої бідної молодежи. Доси прислали: громада Красів зі складок 22 К, Вербів коло Підгаєць, Крехович, Городиславичі по 20 К, Надітичі 15 К, Воскресінці 14-30 К, Дулиби 11 К, Жуків, Монастирєць коло Журавна, Дашава, Пороги, Воля могова по 10 К, Мовоши-8 К, Тлусте село і Веринь по 5 К, Красів 10 К, Шманьківці 20 К, Славско 5 К, Викотин 20 К, Сідець беньк. 10 К, Лопушна 5 К, Ліщини 6, Дмитровичі 5 К, Соколе 10 К, Любича князі 25 К. Окремо зазначаємо, що громада Березовиця велика в тернопільськім повіті прислала на сю ціль 25 корон, а крім того зложили ще честрі радні громадські 13 корон 80 сот., іменно: Й. Копит 2, Дебельський Д. і В., Стешин Д., Михайло, Николай, Олекса, Червеньський А., Сковронський О., Калат А. по 1 кор., Волинець М. 50 сот., Таралата С. і Кручовий І. по 40 с., Задонський В. 30 с., а Важків В., Запаржений В., Івашків Н., Кєрничий

вечерів при столі трех незаможних женщин. В переході до міста его представили спільні приятелі не без укритої гадки о подружю. Був хороший, з лицем гордим, опаленим морекими вихрами...

Але спадщина видала ся ему надто непевною; за бідна була для него дівчина, котрої лице починала впрочім дуже бліднути внаслідок недостачі світла.

І відсунув ся, не вернувши більше, той, що якийсь час представляв сонце, силу і житє. А та, котра уважала ся вже его судженою, зазнала від тої хвилі чувства немов смерти.

І одностайні літа продовжали свій хід, як неумомні ріки; минуло їх п'ять, минуло десять, п'ятнацять, а навіть двадцять. Свіжість молодої дівчини без віна, непотрібна і погорджена, зникла поволі зовсім, матери побіліло волосє; тітка, скоріла, трясуча ся, вісімдесятьлітня старушка, сиділа вічно на тім самім місци при затемненім вікні, а її лице відбивало від зелени під гладким муrom, де дощі чим раз більше значили смуг і пятєв, мов чорнявих птєць.

І глядячи на той мур, на безмилосоудний мур, всі три постаріли ся. Постаріли ся також розі і куці, що своєю менше нещасною старостію рости відновлювали ся з кождою весною.

— Ох, мої діти, мої бідні діти! — говорила вже тітка своїм зломаним голосом, не докінчуючи вже ніколи речєня — коби я ще діждалась...

І костистою рукою, немов би грозячи, вказувала на гноблячу її стіну.

Умерла перед десятима місяцями, полишаючи страшну порожнечу в малім салонику і плакали за нею як за найулюбленішою бабунею, коли одного дня унаслідили вкінці неждану вже спадщину.

Дівчина — що мала вже тепер сорок літ — відмолодніла нагле з радости, стаючи знов маючою.

Виповідять мешканя чиншівникам, очевидно устроить ся як давнійше, однак найбільше будуть пересиджувати в малім салонику з часів убожества: одно виповнений був

С., Бидловський і Новак С. по 20 с. Комітет має надію, що в багатьох громадах підуть наші чесні радні за приміром Березовиці великої. В одній громаді знайшовся великодушний селянин, що хоч сам не багатий, позичив нам на будову 500 К. Честь йому за це і вдячність від молодих сердець! Шануючи його волю, не можемо не жаліти подати його імені до публичної відомості. — Всім чесним Радам громадським, що пам'ятають про нашу молодіж, складає головний Виділ Тов-а щире подяку, а інші просять, щоби пішли в слід за тими, котрі так скоро перші прийшли нам з підмогою. Тепер розсилає ще Комітет подібні просьби до наших братів церковних і має надію на щедрі підмоги від них. Колись у нас братства церковні самі закладали і удержували школи й бурси; нехайже і теперішні братства не покажуться гіршими від давніших, а прийдуть бурси з допомогою в прикрий годині. Що нарід дав своїй молодіжці — собі дає, бо яка молодіж, така й будучність народа.

— **Дрібні вісті.** Львівський уряд податковий буде з днем 1 січня 1908 розділений в той спосіб, що уряд той буде виключно обмежений на місто а для громад сільських львівського повіта буде отворений окремий уряд податковий під назвою „Львів-округ“. — Нова поштова складниця буде заведена з д. 1 грудня в Хмелисках і буде належати до округу доручень уряду поштового в Скалаті. — Поліція арештувала вчора зарібника Амдія Сойка, котрий ніс в простиралі 13 пар трикогів. При ревізії в його помешканю знайдено цілу паку трикогів, котру вкрав купець Германови Гросманови. — Згублено книжочку касу ощадности на 2000 кор. виставлену на імя М. Кацової. — На ул. Коперника арештовано 80-літнього Володислава Сеніцького за крадіж курки на шкоду Миколи Півка. — В Мадриді в однім з домів в середині міста експлодувала бомба. Поліція арештувала 2 людей, котрі мали ще 100 бомб динамітових; крім того знайдено ще при них компромітуючі папери.

— **Загальні збори** філії „Просвіти“ в Тернополі відбудуться дня 6 грудня с. р. о год. 1 по полудні в сали Міщанського Братства в Тернополі з таким порядком: 1) Вибір нового виділу, 2) Внесення і запитання. Право участі в зборах мають лиш члени, котрі викажуться запрошенем або членською грамотою. Читальні беруть участь через відпоручників осмотрових відповідною повноваженням.

— **З Музичного товариства ім. Миколи Лисенки.** Виділ пригадує Вл. Членам Товариства, що дальший тяг загальних зборів з 17 м. м. відбудеся по мысли ухвали тих зборів в неділю дня 1 н. ст. грудня о год. 4-ій по полудні в комнатах музичного інститута. На порядку деннім: 1) зміна устава товариства; 2) вибір виділу і контрольної комісії; 3) внесення членів.

— **Громадку небезпечних вломників** удалося наконці львівській поліції всадити до спільної клітки. Оногда арештувала поліція знаного добре в злодійскім світі вломника Івана Спазіля, за котрим шукала вже від кількох місяців. Спазіль належав до тих небезпечних злодіїв і вломників, з котрих Дорш, Подольчак, Клак і Комбіен замкнені вже давніше в арешті. Свозіль був спільником крадіж у годинникаря Акса, при ул. Городецькій, відтак більшої крадіж у п. Пристайка, допустився більшої крадіж в Бродях а головною виною его було, що стріляв до стражників акцизових за жовківською рогачкою, котрі пустились буди за ним в погоню. Вчора над раном, в шинку, при ул. Ветеранів арештовано ще одного члена тої славної громадки, Анну Подольчаківну, злодійку, за котрою пошукувала поліція вже від кількох місяців. Подольчаківна помагала злодіям в той спосіб, що скоро они де постановили вломити ся, то она діставала ся до помешкань, оглядала їх розклад і довідувала ся про всілякі відносини домашні.

Телеграми.

Відень 28 падолиста. На нинішнім засіданню палати послів президент міністрів бар. Бек предложив звіт депутації квотової. Міністер скарбу, др. Коритовський предложив проект закона о причиненю ся Австрії до спільних видатків монархії і проект закона о заведеню податку від самоїздів.

Посли Кіярі, Кончі, Гломбінський, Г. Грос, бар. Гормузакі, Грубан, Крамарж, Люеґер, Стапінський, Шустерзіч, Удржаль і тов. поставили пильне внесенє: в справі другого читання предложень уговорих, в справі предложень і дальматиньскій залізници і в справі провізорії бюджетової. — Пильні внесення поставили крім того: пос. Глібовицький в справі реформи адміністрації і заведення впорядкованого процесу адміністраційного; пос. Фресль в справі зниження податку від цукру.

Зичайні внесення зголосили між иншими: пос. Рібенбавер в справі зміни § 9 закона о заразах худоби з 29 лютого 1880; пос. Вітик в справі поліпшення відносин платні і праці робітників салінарних в Галичині. Між інтерпеляціями знаходять ся інтерпеляція посла Онишкевича в справі виборів громадських в Старім Самборі і пос. Штанда в справі жидів заходячих з Австрії на Угорщини.

Петербург 28 падолиста. З Москви доносять, що вислано трох урядників в цілі студіювання будови залізницї Москва-Калькута.

Урнія 28 падолиста. Вибухли тут поважні розрухи. Жителі домагають ся усунення губернатора. Губернатор виїхав з міста.

Одеса 28 падолиста. Генерал-губернатор Новицький помер нагло. На его місце іменований тимчасовим ген.-губернатором одеским командант 4 бригади стрільців ген. Буфал.

Париж 28 падолиста. До „Matin“ доносять з Альжіру, що 5 племен мароканських, котрі доси були нейтральні, прилучили ся до Бені-Свасена. Положенє критичне. Коли не буде зараз вислана поміч, Французи готові потерпіти поразку. Серед Европейців і пограничного населеня в Альжірі настало велике занепокоєнє.

НАДІСЛАННЄ.

— **РУСКИ ДИКТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишлі, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків).

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісницї до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізані до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейза
в Турці під Коломиєю.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 16 до 30 падолиста 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представленє. В неділі і сьвята 2 представленя 4 год. по пол. і о 8 годіві вечером. Що п'ятницї High-Life представленє. Білети вчасніше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 кг. лиш 6 кор. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.

Курс львівський.

Дня 27-го падолиста 1907.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	560—		570—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	103—		110—	
Зелів. Львів-Чернів.-Яси	546—		556—	
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	400—		500—	
II. Листи заставні за 100 зр.				
Банку гіпот. 5% преміов.	109.60		110.30	
Банку гіпот. 4 1/2%	99—		99.70	
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	99.80		100.50	
4% листи застав. Банку краєв. .	94—		94.70	
Листи застав. Тов. кред. 4%	96—		—	
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	96—		—	
„ „ 4% льос. в 56 літ.	93.40		94.10	
III. Обліги за 100 зр.				
Проїнаційні гал.	97.30		98—	
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—		—	
„ „ „ 4 1/2%	99.50		100.20	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	93—		93.70	
Позичка краєв. з 1873 р. по 6% .	—		—	
„ „ 4% по 200 кор.	95—		95.70	
„ м. Львова 4% по 200 кор.	94.30		95—	
IV. Льоси.				
Міста Кракова	95—		103—	
Австрійскі черв. хреста	44.50		47—	
Угорскі черв. хреста	24.75		27.75	
Італіян. черв. хр. 25 фр.	—		—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	66—		70—	
Базиліка 10 кор.	18.35		20.35	
Joszif 4 кор.	8.25		9.50	
Сербскі табаківі 10 фр.	9.50		11—	
V. Монети.				
Дукат пісарскій	11.38		11.43	
Рубель паперовий	2.53		2.56	
100 марок німецьких	117.40		117.80	
Долар американьскій	4.80		5—	

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

4

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може прикимати оголошення виключно лиш ся агенція.